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老师助考辅导，73.4%通过率一、单项选择题。请在下列各题

的答案选项中，选出一个正确答案，在答题卡上将与该题相

对应答案的英文字母标号框涂黑。(每题1分，共25分)1．下列

企业与单位中不属于报关单位的是( )。 A．在海关注册登记

的经营转关运输货物境内运输业务的某承运人 B．经海关批

准在海关临时注册登记的境内某国际性公益组织 c．在海关注

册登记的某外商独资企业 D．在海关注册登记的经营进出境

快件业务的某国际速递公司2威圣外资企业出口一批男士衬衫

，该批衬衫分别用83％的进料加工料件和17％的国产原料加

工而成。 该企业向海关办理出口申报手续时，应填写( )报关

单。 A进料深加工和补偿贸易专用出口货物报关单 B．外商

投资企业专用出口货物报关单 C进料对口用出口货物报关单

D．一般贸易专用出口货物报关单3在进出口交易中，重量是

一种最为常用的货物的数量的计量方法，合同中计量重量的

方法很多，其中通常用：于水分含量不稳定的货物(如羊绒、

鹅绒、鸭绒、驼绒等)的计量方法是( )。 A千克 B．皮重 C．

公斤 D．公量4．必须经过背书才能进行转让的提单是( )。 A

清洁提单 B．记名提单 C．指示提单 D．不记名提单5．我国

对进口货物除征收关税外，还要征收增值税，少数商品还要

征收( )。 A消费税 B．特别关税 C．进出口环节税 D．货物

税6经海关确认的溢卸、误卸货物从3个月内，可由原装载船

舶负责人或货物所有人( )向海关办理进口手续。 A．货物进



港之日起 B．卸完货之日起 C．运输T具进境之日起 D．向海

关申报之日起7．我国2006年实行出口配额许可证管理的商品

不包括( )。 A．活猪 B．茶叶 C．玉米 D．棉花8．下列关于

《进口药品通关单》的说法，正确的是( )。 A．在有效期内

只能在一个海关使用，每证最多使用6次 B．在有效期内可在

多个海关使用，每证最多使用1次 C．在有效期内只能在一个

海关使用，且只能使用1次 D证面内容可以修改，但必须到国

家食品药品监督管理局提出申请，经批准才可改动9准确无误

地填写进出口货物报关单和报关数据的预录人，陪同海关查

验，对货物进行税则归类、计算税费、缴纳税费、提货、提

供报关事宜咨询服务等项工作，是属于( )单位的基本业务范

围。 A专业报关企业 B．进出口企业 C．商务部 D．海关10．

在一般情况下，向海关申请担保的担保期不得超过( )。 A．3

个月 B．1个月 C．20天 D．15天11在加工贸易保证金台账制

度中，对于允许类商品，以下错误的是( )。 AA类企业“空转

” BB类企业“实转“ c．c类企业不得开展 D．D类企业“实

转”12出口加工区内企业不能从事的业务有( )。 A转口贸易 B

．进料加工 c来料加I D．与A、B相关的仓储、运输业务13、

太原某企业使用进口料件加工成品，在太原海关办妥出口手

续，经连云港海关复核放行后装船运往英国。此项加工成品

复出口业务，除按规定需办理出口手续外，同时还要办理的

手续是( )。 A货物入境手续 B．进口转关运输手续 C出口转关

运输手续 D．货物登记备案手续14下列关于补税的范围及适

用税率的叙述，不正确的是( )。 A、属于保税性质的来料加

工、进料加工的进口料件，如经批准转为内销的，应按其海

关申报转内 B、由于税则归类的变化，完税价格的审定或其



他工作差错而需补征税款时，应按原征税日起实施的税则税

率补税 C暂进口货物转为正式进口需补税时，应按期转为正

式进口日期所实施的税则税率征税 D海关查获的走私进口货

物需补税时，应按走私进境之日所实施的税则税率补税15、

进行品税收政策则归类时，对看起来可归入两个及两个以上

税号的商品，在税目条文和注释均无规定时，其归类次序为(

)。 A最相类似、具体列名、从后归类、基本特征 B具体列名

、基本特征、从后归类、最相类似 C具体列名、最相类似、

基本特征、从后归类 D基本特征、最相类似、具体列名、从

后归类162005年10月某公司一批施工机械到岸价20000元，准

予暂时进口，该机械~2006年10月10 El仍留在境内使用。已知

该机械的关税税率为10％，则海关应征关税( )。 A49920元 B

．241．60元 C．249．60元 D．200元17下列关于确定出口加

工区和保税区的加工企业内销产品的完税价格的说法，正确

的是( )。 A、对于保税区的加工企业内销制成品，无论制成

品是否含有从境外采购的料件，都以制成品申报 B.保税区的

加工企业内销的制成品里，无论是否含有从境内采购的料件

，都按制成品全额征税 C.出口加工区的加工企业内销的制成

品里，若含有从境内采购的料件，则要按相应比例给予免税

D对于出口加工区内的加工企业内销的制成品，以制成品申

报内销时的价格估定18、法国某外商到我国一家玩具制造公

司参观，当时对该公司的部分产品很感兴趣，于是立即签订

购买合同，批量购买买他所见的那部分产品，决定按实物样

品作为合同中交收货物的品质要求。这种表示品质的方式是(

)。 。 ⋯⋯A.看货买卖 B凭买方样品 c．凭第三方样品 D．凭

卖方样品19按CIF术语成交的合同，货物在运输途中因火灾被



焚，应由( )。 A买方负担货物损失 B．卖方负责请求保险公司

赔偿 C买方负责请求保险公司赔偿 D．卖方负担货物损失20

下列不属于无代价抵偿货物进出口时应提供的单证的是( )。

A．货运单证 B．原进口货物报关单 C．原进出口税款缴款书

D经海关签章的原进出口货物退运的报关单或交由海关处理
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